

编辑：王璐 Email:dyssb123@163.com 电话：5392320

省质量管理小组活动标兵巡回演讲在公司举办

本报讯（记者 张笠 孙翔）9月25日，由省质量协会、冶金分会主办，公司协办的省质量管理小组活动标兵巡回演讲在铜花大酒店举办，省质监局副巡视员、质协秘书长王振利，有限公司副总经理陈志友等参加活动。

此次活动的主题是质量是你我共同的责任。目的是为了发挥小组标兵的作用，通过报告推广先进的质量管理方法，传播小组活动的先进经验，提高全体员工的质量意识和质量技能，提升企业质量管理水平和竞争能力，促进企业增长方式的转变。

会上，王振利说，来公司举办演讲是为了进一步推进全省质量小组管理活动深入开展，宣传我省质量管理小组活动的先进企业和先进个人，引导和激励更多的企业和员工学习先进、争当先进。

陈志友说，广泛深入持久地开展质量管理小组活动，是企业追求卓越绩效经营，提高企业整体质量水平，实现以质取胜，创名牌、拓市场，使产品走向世界的基础工程；是增强企业凝聚力，结成企业与职工命运共同体的一个强而有力的纽带。

公司非常荣幸能作为此次活动的承办单位，希望本次质量管理小组活动标兵巡回演讲活动取得圆满成功，也希望省质量协会和冶金协会的领导能一如既往地关注、支持公司的发展。

报告团成员周胜兰、张兵、徐峰分别从质量管理如何提高等方面作了精彩的演讲，赢得热烈的掌声。

公司讨论党建贯标质量管理体系文件

本报讯（通讯员 马永红）9月24日至25日，公司在物业公司会议室讨论党建贯标质量管理体系文件。中检认证集团湖北有限公司李杨宗、公司总部及各二级单位相关部室负责人参加了此次会议。

公司党建贯标质量管理体系文件已形成的初稿有《质量手册》、《程序文件》、《作业指导书》、《部门工作手册》、《特色党建活动辑》，编制历时两个多月，总字数15万多字。在体系文件编制过程中始终坚持切合实际、符合标准、便于操作的原则，边写边学边研究，注重文件接口部位协调，对文件编写格式、内容深度，也做了统一规定和整体要求，得到了公司各单位和总部相关部门的大力支持和协助。

中检认证集团湖北有限公司李杨宗、集团公司党委工作部组织专员董国才认真听取和采纳了各单位和相关部门对党建贯标体系文件的意见和建议，并与大家一起交流和讨论，对党建贯标体系文件中的重点条款进行逐字逐句的分析和讨论，提出修改意见。同时要求公司党建贯标办公室认真梳理与会人员提出的意见和建议，汲取精华，不断充实、完善党建质量管理体系文件。

铜山口尾砂库排水涵洞工程开工

本报讯（通讯员 叶圣华）9月16日，井巷公司在铜山口尾砂库排水涵洞工程施工现场举办了开工仪式，该公司负责人和相关矿方负责人为工程挥锹奠基，这标志着该项工程已正式启动。

据悉，铜山口尾砂库始建于上世纪80年代，横贯整个库区底部的排水涵洞，由于使用年限久，超期服役，随经局部维修，仍难以承担库区的排洪重任。为此，铜山口矿决定重修一条排水涵洞，确保库区和周边地区安全，并通过招标，选定由井巷公司承担该工程的施工任务。该排水涵洞全长900米，初步估量6000余立方，工期为10个月。目前，该公司已组织施工队伍入场，抓紧进行周边关系协调、施工场地三通一平等工作，全力确保工程按施工计划有序进行。

公司获省统战工作“优秀组织单位”称号

9月16日至20日，湖北省国有企事业单位统战理论研究工作第27次年会在上海召开。全省有7家单位获得“优秀组织单位”称号，公司榜上有名。

一年来，公司牢牢把握国际国内经济形势的深刻变化，进一步认识新形势下国有企业统战工作的重要地位和作用，从全局和战略的高度，努力培养一支“思想

上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行”的党外代表人士队伍。围绕主题主线，充分发挥国有企业统一战线优势，为转变发展方式，围绕企业生产经营，发挥人才优势，智力优势，树立爱祖国、爱企业、献良策、调动党外知识分子的积极性，为企业生产经营服好务。

据悉，湖北企事业单位统战理论研究工作

会员单位共21家，此次有7家获“优秀组织单位”称号，大冶有色公司是其中一家；此外公司精心组织报送的7篇论文全部获奖，其中一篇获得二等奖，二篇获得三等奖，四篇获得优秀奖。物业公司职工龙卓越撰写的论文《新形势下增强企业基层统战工作活力问题研究》在会上进行经验交流。（薛芳）

井巷社区获国家、省示范居委会称号

本报讯（通讯员 叶圣华）8月21日，从井巷社区获悉：井巷社区继去年取得黄石市第二批人口和计划生育群众自治示范居委会称号后，该社区又分别获得国家、湖北省“第二批人口和计划生育基层群众自治示范居委会”两项荣誉称号。

近年来，井巷社区居委会以创建国家、省级人口和计划生育基层群众自治示范居委会为契机，以推进居民自我教育、自我管理、自我服务和自我监督为

切入点，以培育居民自治主体为重点，将人口和计划生育基层群众自治示范居委会创建活动融入创建和谐社区建设之中，使人口计生基层群众自治工作取得较明显成效。

该社区居委会还坚持为居民提供政策宣传、生殖保健等服务，进行广泛的宣传发动社区的方方面面力量共同参与到社区自治工作中，开展上门服务，完善跟踪服务。认真做好育龄群众的计划生育优质服务，为已婚育龄妇女提供避孕节育知情选择、优生优育、生殖健康知识等跟踪服务。扎实开展“三查一治”服务，落实“四术”、B超查环查孕等技术服务，切实做到了计生宣传教育引导到位、政策法律咨询到位、生殖保健服务到位、生产生活帮扶到位。该社区居委会干部和工作人员虚心听取群众建议，在工作中，切实维护群众利益，自觉接受居民群众的监督，真正让广大居民成为社区计划生育工作的参与者、执行者和监督者，充分体现了社区居民主人翁的地位。

“大福利”再添新枝 铜绿山矿副井综合楼正式投入运营

本报讯（通讯员 秦霄 张琳 方园）9月25日上午8时，铜绿山矿坑采副井综合楼前礼炮齐鸣，人声鼎沸，洋溢着一派喜庆祥和的气氛。副井综合楼落成暨正式运营仪式在此隆重举行，该矿领导班子成员，坑采、机运车间职工，单项工程队等齐聚一堂，共同见证和分享了这一激动人心的时刻。

铜绿山矿副井综合大楼动工于2011年10月，开工伊始，就得到了公司领导的大力支持。集团公司董事长、党委书记张麟多次就工程的工期、设备、设施提出具体意见，要求全力保证工程的进度、质量，给职工提供一个良好的洗浴环境。集团公司总经理翟保金数次到施工现场实地调研，就施工的细节问题提出指导性意见。在工程具体实施过程中，铜绿山矿在资金十分紧张的情况下，多方筹措，确保资金到位的基础上，抽调工程科、机动能源科、矿山

基建办公室、矿长办公室等相关科室人员组成专项职能组，跟进工程基建的服务和监督，确保了工程建设任务。

铜绿山副井综合大楼总建筑面积约3000平米，拥有1300个更衣柜，配备了地热采集和空气能系统，是一个融洗浴、自动洗衣烘干于一体的多功能、综合性大型现代化职工洗浴场所。除了宽敞明亮的环境和更换新的设施外，还实现了洗浴、更衣、洗衣“一条龙”。职工上井后脱下工作服直接交由洗衣房清洗烘干，然后带上洗浴用品到浴室洗个舒服的热水澡，而后穿上干净的便装下班。在内部设施布置方面，该矿还在更衣间采用了整排衣柜、一人一柜的方式，职工在更衣时，通过本人IC卡，开锁保管，可避免个人物品的丢失。此外，在细节方面，该矿设置了正确穿戴劳保用品提示图以及安全标语，警示职工安全生产。副井综合大楼的正式建成并

投入使用，是继冰厂、中心食堂、办公楼门前广场、居民楼供电线路改造等一批好事实事工程项目之后，该矿建设发展惠及职工的又一喜人成果。

兴建副井综合大楼，是铜绿山矿井下职工的共同心声和热烈期盼，是名副其实的民心工程、德政工程。它的建成，集中展示了该矿加快构建完善“大福利”体系，提高职工生活幸福指数、打造幸福矿山的信心和决心。它的投入使用，将切实解决井下职工多年的更衣、洗澡、洗衣问题，对于完善职工服务功能、提升矿山整体形象具有重要的现实意义。

在当天的庆典仪式上，该矿负责人向全体职工承诺，将以副井综合楼落成为起点，以管理提升为契机，坚持秉承“主动、热情、周到”的服务理念，完善后勤制度建设，细化服务流程运作，谋划好大楼的管理，保障好职工的服务。

省国资委领导来公司调研

本报讯（记者 张笠）9月21日，省国资委党建处副处长郭绍琴一行来公司就基层党组织建设工作进行调研。

此次调研的内容：一是对基层组织建设年第二阶段进展情况的意见和建议，二是对研究制定《2013—2017年湖北省党的基层组织建设工作规划》的意见和建议，三是对今年省委党建办下达的重点调研课题《加强国有企业劳务派遣工党员教育管理研究》的意见和建议。

公司党委工作部、铜绿山矿、冶炼厂、丰山铜矿等单位党组织负责人分别就相关调研课题进行了汇报，人力资源部相关负责人就劳务派遣工党员教育管理进行了汇报。郭绍琴表示，公司在基层党建工作方面亮点很足，对相关问题的思考很有深度，给出的建议非常好，希望今后公司能够继续加强同兄弟单位的交流联系，互相学习。

公司退休职工艺术团献礼“两节”

本报讯（记者 张笠）9月19日，为庆祝两节的到来，公司退休职工艺术团在西花苑社区举行退休职工艺术团进社区、进矿山、进重点工程“三进”演出活动，并发放公司退管服务相关资料宣传页。

演出活动在器乐合奏《金蛇狂舞》中拉开了帷幕，雄壮的乐曲、嘹亮的歌声博得了在场观众的阵阵掌声。湖北大鼓《楼上楼下》，女生独唱《山路十八弯》等节目更是将现场的气氛推入一个又一个高潮。舞台上，演员们精神饱满、步履矫健，向现场观众展示了退休职工的艺术风采。现场还为观众发放了退休职工形势任务宣传资料，对公司今年以来的大事、对退休职工的有关政策及公司的大福利理念进行宣传。

据悉，此次“三进”活动从9月19日开始至9月26日结束，将分别到孔雀苑社区、铜花山社区、铜绿山矿及铜山口矿进行演出。

公司举办冶炼技术培训班

本报讯（记者 张国平）9月21日，公司在职教中心举办冶炼技术培训班，国家级铜冶炼设计研究大师蒋继穆应邀前来授课。冶炼厂、设研公司等相关部门和单位的技术人员参加了培训。

蒋继穆教授主要围绕铜冶炼前沿技术与装备应用，国内外冶炼新技术、新工艺、新设备及发展趋势，火法炼铜生产工艺实践与先进企业技改案例等进行了详细的分析和讲解。公司还将邀请中国恩菲设计院、中国瑞林公司冶炼专家前来授课，就如何加快冶炼技术改造，推动技术进步，借鉴优秀企业先进生产技术经验和方法等进行讲解。

据悉，蒋继穆曾任中国有色工程设计研究总院副院长兼总工程师，是政府特殊津贴获得者，国家级设计大师，曾先后获得部级优秀工程设计一等奖、国家科技进步一等奖等多个国家重大奖项。

党代会

■ 9月22日，铜山口铜矿第一次党员代表大会胜利召开。有限公司副总经理、铜山口矿创先争优挂点领导廖全佳，公司党委工作部组织专员及公司纪委纪检专员应邀参加了会议。（刘佳家）

大冶有色

西藏山南雅拉香布实业有限公司
地址：西藏山南地区琼结县城松赞路1号
电话：0893-7352088
传真：0893-7352855
VIP客户服务：13989037517

